

巧用纺织品为家添活力

用靠垫或抱枕让沙发焕然一新；更换窗帘，而不用粉刷墙壁。纺织品让家居生活更加舒适、轻柔、活泼且富有创意。现在就请和我们一同分享对纺织品的热爱吧！



与时尚完美结合

纺织品有一种独特的魅力，就是能灵活和快速地为家具带来新的生命，不用大张旗鼓地更换家具，只需增添一些轻柔的布料，就可以最经济实用的方式来改变家居布置。近期宜家在北京举办了“巧用纺织品，为家添活力”活动，通过现场展览及有趣的互动，充分展示了这一重要作用，同时了解到如何

巧用心思，利用简单的纺织品，结合色彩搭配方案，让家变得生动且与众不同。纺织品新颖设计是引领了布艺时尚趋势的亮点之一，例如编织格子条纹、融合传统瑞典图案和花卉印花，涵盖针织品、碎步地毯等简单、精致却不失俏皮风格的产品为家居生活添活力。



应季节轻松变换

纺织品在四季更替的家居布置起了举足轻重的作用，包括毛毯、窗帘、靠垫、毛巾、布料、地毯等，使硬的东西手感柔软，使冰凉的物体感到温暖。同时也是诠释四季的“最佳主角”，从色彩点缀上改变家居空间的整体效果和质感，在不经意时让日常生活感觉更好。

门帘或挂帘能区隔开帘子内外不同空间的用途，也能顺应季节变化，夏天用来阻隔阳光照射的热量，冬日里阻挡冷空气袭入室内。



显个性创意生活

纺织品能够给崇尚时尚家居生活的人们自由表达自己个性的机会，从鲜艳的色彩和柔软的花纹的床单，到带有逼真人物头像印花的靠垫，所有人都能在宜家找到自己专属图案的纺织品。创建一个更美好的日常生活环境，纺织品尽量选择天然的、可再生的材料，如莱赛尔纤维、亚麻、苎麻为原料，设计出符合家居生活需要的各种纺织品。就让我们的家居布置变成日常生活中一场场创意游戏，将实用、美观的纺织品很好地应用其中！

(新民)



■ 装修日志

卫生间实用大改造

老爸老妈的房子已经装修十几年了，卫生间好多设施都不断发生各种状况，闹得老两口使用起来整天提心吊胆。特别是有老同事、老朋友串门要上卫生间时更是心惊胆战。终于老两口下定决心翻新一下卫生间。由于老两口希望尽量在翻新卫生间上费用省着点，所以没有让专业的家装设计师进行设计估价，周六直接找了以前帮他们装修房子的工头老柳过来估估价，我也趁着周末过来帮他们参谋参谋。

老柳仔细地查看着卫生间的每个设施，又量又画，在他自家的小本子上不停地记录、运算，我和爸妈就在卫生间门口时不时指出些日常使用时发生的问题。就这样过了半小时，老柳开始向我们一一讲解问题所发生的原因，管道漏水主要是接口老化腐蚀造成的；台盆柜子受潮开裂要更换新的；原来的淋浴区没有装玻璃门，影响马桶的使用，同时容易缩短洗衣机的使用寿命和引起故障等等，听得老爸老妈连连点头称是。最后的结论是不用大动土木，只要更换和安装些物件就可以了，加装淋浴房的玻璃门由他去定制，其他所需要更换的部件一一罗列后由我们负责购买，在他们工人来安装淋浴房玻璃门时一起更换。

等老柳走后，我忙自告奋勇地包揽了全部采购工作，其实因工作忙碌也没空去什么市场，一切就靠网络搞定。说干就干，我直接用老爸的电脑开始在网上搜索所需更换的部件材质、工艺等。主要从使用上的耐久度上考虑，原来木质台盆柜子受潮容易开裂，现在不锈钢台盆柜子恰好能弥补这缺陷，不同的是五金配件的好坏又成为影响其质量的一个重要指标。配件中的铰链、滑轨、功能五金件、连接件都要一一仔细对比，功能五金件看杆子的粗细，同时有带阻尼滑轨的抽屉虽贵一些但更适合老年人用；铰链是连接门板与柜体的连接件，是配件中使用最频繁的部件，应该选择品牌质量过关的；淋浴房中的肥皂盒、毛巾架等小五金件选择太空铝材料，这是一种环保且性价比高的金属，具有不生锈、不褪色、耐用等等的优点，在保持外观亮丽的同时还坚固耐用……

我选出的每件物品都有着从不同角度拍摄的照片和具体文字介绍，老爸老妈在一旁边看边做决定，一旦确定我就马上和卖家沟通并着手落单购买，不用一下午的时间就买好了所有需要更换的物件，看得老爸老妈啧啧称奇。

一周后淋浴房玻璃门被送来安装，我们看着工人把一件件破败的配件更换成崭新的配件，让老旧的卫生间重新焕发亮丽色彩的同时也让老爸老妈使用起来更方便、更舒适，这种“见证奇迹”的快乐感觉真不错。

(拉力)

